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PAUTA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA
segunda-feira, 10 de outubro de 2022.

L E I T U R A

CORRESPONDÊNCIAS:

Of. S/Nº – Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima, 10/10/2022.
Assunto: Pedido de registro de candidatura ao cargo de 2º Secretário da Câmara Municipal de Sobral de
José Johnson Vasconcelos de Lima.

Of. S/Nº – Bancada do Partido MDB, 10/10/2022.
Assunto: Indica a candidatura do vereador José Johnson Vasconcelos de Lima pelo MDB ao cargo de 2º
Secretário da Câmara Municipal de Sobral.

PROJETOS:

Projeto de Lei nº 113/22, de 03/10/2022.
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Fonteles Neto, a artéria que indica.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT).

Projeto de Lei nº 114/22, Mensagem 957 de 10/10/2022.
Ementa: Altera a Lei nº 1876, de 05 de junho de 2019, na forma que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Decreto Legislativo nº 40/22, de 05/10/2022.
Ementa: Concede a Comenda Dr. Antônio Guarany Mont’Alverne ao Dr. Pedro Hardy.
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT).

INDICAÇÕES:

1714/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Av. Moisés Teixeira, no Bairro Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.
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1715/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Av. Vicente Hermano, no Bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.

1716/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Rua Alfredo Bastos, no Bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.

1717/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Rua João Paulino, no Bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.

1718/22 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância do Sistema de
Saúde.

1719/22 – Ementa: Indica a circulação do carro fumacê no Bairro Renato Parente, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenação da Vigilância do Sistema de
Saúde.

1720/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Rua Alto da Bela Vista, em frente ao CSF Leda Prado I, no Bairro Eufrazino Bastos, no
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.

1721/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Rua Francisco de Sousa Brasileiro (Vila dos Piratas), no Bairro Eufrazino Bastos, no
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.
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1722/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Rua Galdino Pinto, no Bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.

1723/22 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical e a implantação de ondulações
transversais na Rua Nelson Ávila Mesquita, conhecida popularmente como Rua do Zé Jaguaribe, no
Bairro Eufrazino Bastos, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Trânsito e Transporte, Coordenador da Célula de Sinalização e Coordenador da
Célula de Projetos de Mobilidade.

1724/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma passagem molhada na Rua Profa. Maria
Pinto, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1725/22 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca na continuação da Rua Profª.
Maria Pinto, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1726/22 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca na Travessa Alto da Bela Vista,
ao lado do CSF Leda Prado I, no Bairro Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1727/22 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação em pedra tosca na Travessa Leonor Áurea de
Loiola Siqueira, próximo a Escola de Tempo Integral João de Deus do Nascimento, no Bairro Eufrazino
Bastos, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1728/22 – Ementa: Indica a iluminação dentro do cemitério da Localidade de Casa Forte, Distrito de
Baracho, Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

REQUERIMENTO:

113/22 – Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 25 de outubro de 2022, para
homenagear os agricultores do nosso Município de Sobral.
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Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

O R D E M D O D I A

Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo


	                     Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
	                          Diretora do Depto. Legis

